Pathways Facts

171,096
Ice Breaker speeches have 86.56%
been given of members are

satisfied with
Pathways overall*

B

Pathways users
are active in

«+*" 145 countries

87.66%

of members say
they achieved

their personal
goals*

- . -
TOASTMASTERS

PATHWAYS

learning experience

/7% of users

are enrolled in
Pathways

0.64% "
of paths are in a language
other than English

Q)
221,322

total users

¢ C . -
Pathways is catching on. People are giving
more speeches and building their excitement
about their progress. Thank you for an

amazing educational experience. 79
- Member in District 12

*Members who completed Levels 1-5 completed a survey about their experience. 84.94% felt the projects helped
them moderately, very, or extremely improve. 86.56% are moderately, very, or extremely satisfied with Pathways overall. As of August 14, 2020



